
CLUB MITSUBISHI ELECTRIC 

和⾷に関するアンケート集計結果 

CLUB MITSUBISHI ELECTRIC では、現代にあった和⾷を考えるコンテンツを企画するにあたり会

員の皆様に「和⾷に関するアンケート」を 2016 年 8 ⽉ 1 ⽇から 8 ⽉ 8 ⽇まで実施いたしました。 

計 23,739 名様より回答を得ることができましたので、その集計結果をお知らせいたします。 
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[Q1] 和⾷を⾷べるのが好きですか？ 
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[Q2] 和⾷の魅⼒は何だと思いますか？（いくつでも） 
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[Q3] なぜ和⾷が嫌いなのですか？（いくつでも） 

[Q4] 和⾷を作るのが好きですか？ 
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[Q5] なぜ和⾷を作るのが嫌いなのですか？（いくつでも） 
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[Q6] 和⾷以外でどの国の料理が好きですか？（いくつでも） 
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[Q7] Q6 で選んだ料理のうち、⼀番好きなものをお選びください。 
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無回答

[Q8] Q7 で選んだ料理の好きな理由は何ですか？（いくつでも） 
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[Q9] 週に何⽇くらい、和⾷を⾷べますか？ 

[Q10] 今よりもっと和⾷を⾷べたいと思いますか？ 
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[Q11] どんな時に和⾷を⾷べたいと思いますか？（いくつでも） 
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[Q12] よく⾷べる和⾷のメニューなんですか？（いくつでも） 
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[Q13] 味噌汁の具材で好きなものを教えてください。（いくつでも） 
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[Q14] 味噌汁に⼀番使う味噌は？ 

[Q15] 朝⾷は和⾷（ごはん、おかゆ等）ですか？洋⾷（パンやシリアル等）ですか？
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[Q16] あなたがお正⽉によく⾷べるお雑煮のお餅はどれですか？ 

[Q17] あなたがお正⽉によく⾷べるお雑煮の味付けはどれですか？ 
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[Q18] あなたがお正⽉によく⾷べるお雑煮の出汁はどれですか？ 
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[Q19] あなたがお正⽉によく⾷べるお雑煮に⼊っている具材をお選びください。 

（いくつでも） 



 

 

調査概要 

調査対象：三菱電機 CLUB MITSUBISHI ELECTRIC 会員向け  

調査期間 2016/8/1(⽉)〜 2016/8/8(⽉)  

回収数：23,739 サンプル  

 

 

三菱電機 CLUB MITSUBISHI ELECTRIC 事務局 

〒100-8310 東京都千代⽥区丸の内 2-7-3 東京ビル 
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[Q20] あなたがお正⽉によく⾷べるお雑煮は、全国的にも⼀般的だと思いますか？


